## РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН АТНИНСКИЙ РАЙОННЫЙ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘТНӘ РАЙОНЫНЫҢ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

422750, село Большая Атня, улица Советская, дом 38 422750, Олы Әтнә авылы, Совет урамы, 38нче йфрт

Тел./факс: 8(84369)21020, E-mail: atnya@tatar.ru, сайт: atnya.tatarstan.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ «<u>3 0» сем п эф</u> 2021

KAPAP № <u>413</u>

О признании утратившими сил некоторых актов Атнинского районного исполнительного комитета Республики Татарстан

Атнинский районный исполнительный комитет Республики Татарстан постановляет:

- 1. Считать утратившим силу:
- Постановление Атнинского районного исполнительного комитета Республики Татарстан от 20.11.2019 N 322 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешения на автомобильные перевозки тяжеловесных грузов по маршрутам, проходящим полностью или частично по дорогам местного значения в границах муниципального образования.»;
- пункты 1.6,1.8,1.9, 1.23 Постановления Атнинского районного исполнительного комитета Республики Татарстан 16 ноября 2018 г №387 «Об утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг палатой имущественных и земельных отношений».
- 2. Опубликовать настоящее постановление на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http:pravo.ru.) и на официальном сайте Атнинского муниципального района Республики Татарстан (http://atnya.tatarstan.ru).

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель



А.Ф. Каюмов